

我省105个县(市、区)都将“老有所养”

社会养老保险制度全覆盖,惠及全省3600多万非从业居民

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,截至目前,我省105个县(市、区)已全面实施城乡居民社会养老保险工作,实现了社会养老保险制度的全覆盖。此举将惠及全省3600多万非从业居民。

城乡居民养老保险试点自2009年启动实施以来,试点工作取得了明显成效。截至今年7月

底,前三批67个试点县(市、区)参保人数达2467.05万,其中616.51万人领取养老金,符合待遇领取条件的人员养老金发放率达100%。截至7月31日,纳入最后一批试点的38个县(市、区)基本完成了基础养老金发放任务。

据悉,我省将新农保和城居保合并实施的城乡居民养老保险政策,在参保范围、待遇计发、领

取条件等方面和国务院有关政策是一致的,同时结合实际对相关政策作出了具体规定。在缴费档次上,试点地区在统一设定100~1000元10个档次的基础上,可以增设缴费档次。

缴费补贴方面,省财政按每人每年20元实行补贴,试点地区按照每人每年不低于10元的标准给予补贴。

在引导中青年农民长期缴费方面,对长期缴费超过15年的,每超过一年,基础养老金加发1%,最高不超过10%。

对重度残疾人、独生子女死亡或伤残(三级以上)后未再生育夫妻(女方年满49周岁)、节育手术并发症人员(三级以上)等特殊困难群体,试点地区按最低缴费标准为其代缴养老保险费。对城

乡独生子女父母(须领取独生子女光荣证)和农村双女父母(须落实绝育措施)参保,由试点地区增加缴费补贴。

此外,在国家和省政府的政策框架下,目前,我省多数试点县结合地方实际,通过增加缴费补贴、提高基础养老金标准(即“进出口”补贴标准),让广大参保居民得到了更多的实惠。



8月14日凌晨,一辆挂车行驶至合巢芜高速巢湖出口附近时,突然发生轮胎爆胎,随即引起火灾。由于火势凶猛,借着风力迅速蔓延,挂车上装载的289台冰箱付之一炬。据介绍,此次事故未造成人员伤亡。目前,事故原因正在调查中。

钱小会 张日煌 记者 张发平 文/图

淮河将有集装箱港

记者日前从省发改委获悉,蚌埠新港二期工程初步设计通过专家审查。该港口建成投产后,将结束千里淮河无集装箱港口的历史。据了解,蚌埠新港二期工程建设2个1000吨级多用途泊位,设计年通过能力为件杂货57万吨、集装箱5.5万TEU,配套建设堆场、道路、仓库等生产生活辅助设施。 记者 丁林

淮矿塌陷区获外援

昨日,记者从省商务厅获悉,在我国世界银行贷款2013~2015财年备选项目规划中,《安徽淮南采矿塌陷区综合治理项目》被列入其中,获得世行贷款1亿美元。据了解,这是继《安徽淮南城市水系综合治理项目》获得1.5亿美元亚行贷款后,淮南获批的又一重大利用外资项目。 宋飞 记者 王伟伟

我省不达标幼儿园将分类管理

星报讯(孙照星 星级记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,为了规范我省民办幼儿园发展,对于一些无证园将首次实行看护点分类管理的办法。对于一些暂时没有达到办园标准的幼儿园不会“一次取缔”,而是通过先批准为“看护点”,并按A、B、

C三类审批,其中C类看护点将被取缔。

据介绍,由于我省学前教育基础薄弱,教育资源仍显不足,一些未经审批的规模较小的民办幼儿园看护点迅速发展。这些看护点的发展,一方面对缓解全省入园难的矛盾起到了一定的作用,

同时,由于发展无序,管理不规范,也带来了一些社会问题。

为此,我省拟对幼儿园看护点试行分类管理,把看护点分为A、B、C三类。A类为看护点中条件较好,有可能经过2至3年的努力达到办园标准的;B类为看护点中条件一般,有可能通过1至2年的

努力达到A类看护点标准的;C类为存在危及幼儿安全与健康隐患,短期内无力进行整改的。

依照规定,县级教育行政部门受理后,组织专家进行审核,对其中达到A类、B类看护点条件的,按类颁发看护点许可证,对C类看护点坚决予以取缔。

女检察官有了协会

近日,芜湖市女检察官协会宣布正式成立。此次女检察官协会的成立目的是通过开展培训、研讨、交流、宣传和考察,提高检察官素质,支持检察官发挥作用,维护女检察官的合法权益,为女检察官成长成才创造良好的环境,提供广阔的平台。 吴莹 记者 小雨 青松

毒男刀指老婆孩子

日前,天长一青年小军(化名,28岁),因毒瘾发作,拿着明晃晃的水果刀,在他的老婆孩子面前咆哮,吓得老婆孩子哇哇大哭。民警赶到后当场将其制服。目前,警方正在联系相关单位,对小军实施强制戒毒。 许开跖 赵静芝 记者 胡昊

数吨红砖埋压司机

8月13日凌晨4时许,望江县安九路46号牌处,一辆满载红砖的货车与一辆满载水泥的货车迎面相撞,水泥货车车头被红砖货车压在下面,驾驶员被数吨红砖及水泥埋压。当地消防部门迅速展开救援,经过两个多小时的努力,被困驾驶员终于被救出,经医院救治,目前生命体征稳定。 林敏 记者 王汝华

面对双亲,他决定放弃上大学



星报讯(谭颖茹 记者 王玉) 丁露露的家原本属于肥西烟墩乡汤店村,1993年,丁露露出生在一个普通农民的家庭。

就在同一年,母亲多次出现身体不适,一拖再拖,没想到进医院时,被诊断为左肾无功能,当即进行了左肾切除手术。这一刀下去,可是花了不少钱。

虽然家庭不够富裕,但父亲一边辛苦劳作,一边在外面找点活干,日子还能维持住。然而,2003年,父亲遭遇了一场车祸,右腿重伤,由于当时家庭较为困

难,在治疗时也没有彻底治愈便出院回家了。也就是因为治疗不彻底,父亲的双腿开始转为慢性骨髓炎疾病,彻底失去劳动能力。

不久,丁露露家的一亩三分地被征收了,母亲看在眼里急在心里,便走进一家公司,开始做清洁工。

2011年,不幸再次降临到这

个家庭,母亲由于外出劳作,身体再次出现不适,这一次是右肾出现了问题。经过治疗,母亲也不能从事劳作,每天需要靠药物治疗维持。

丁露露说:“现在父亲和母亲的身体都不好,我虽然考上了大学,但是家里这个现状,我决定放弃上大学,先把父母的身体养好再说。”

黄山18幅古画被盗案宣判

两被告分别获刑14年6个月

星报讯(吴红峰 记者 陈明 张火旺) 今年3月10日,本报报道“18幅古画被盗流失上海,黄山警方辗转两年追回”一案。日前,该案在休宁县人民法院依法审结,两被告人金新贵、方立星分别被判处有期徒刑十四年零六个月。

经法院审理查明:被告人休宁县农民金新贵事先进行踩点,摸清古画存放处,于2009年7月27日晚邀集被告人方立星,携带撬棍等作案工具,驾驶摩托车来到红坑源村,找来木梯从窗户爬入二楼房间内,将红坑源村巷坑自然村民组放在陈某某家阁楼内

的十八幅古画盗走。

不久,金新贵以三万元的价格将古画予以销赃,后被休宁警方全部追回。

另查明,2011年11月,被告人金新贵、吴国平(另案处理)采用撬窗入室的方法,先后盗取他人白酒、香烟、木雕、字画、首饰及

字据等物。

法院审理后认为,被告人金新贵、方立星以非法占有为目的,秘密盗窃国家二级文物一件,金新贵还伙同他人入户盗窃他人财物,数额特别巨大。二被告人的行为均已构成盗窃罪,故作出上述判决。



皖能文星阁大酒店
客房住五送一, 餐饮满百送二十
长期招聘: 餐饮服务、传菜服务员、客房服务员
订房: 3422909 订餐: 3417988
地址: 合肥市徽州大道1011号